

Sfinții Cuvioși Mărturisitori Visarion și Sofronie, Sfântul Mucenic Oprea, Sfinții Preoți Mărturisitori Ioan din Galeș și Moise Măcinic din Sibiel

La Sfânta Liturghie

Luni, săptămâna a 18-a după Rusalii, 21 octombrie 2024

Troparul Învierii (troparul hramului, *al glasului de rând*), *glasul al 8-lea*

Dintru înălțime Te-ai pogorât, Milostive, îngropare ai luat de trei zile, ca să ne slobozești pe noi din patimi; Cel ce ești viața și învierea noastră, Doamne, slavă Ție!

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivron din Hawaii (troparul hramului, 23 sept/6 oct), *glasul 1, Podobie: Locuitor pustului...*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivron, Fecioară, ne umplem de străină și nespasă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Luni: **Troparul Sfinților Arhangheli**, *glasul al 4-lea*

Mai-marilor voievozi ai oștirilor cerești, rugămu-vă pe voi, noi, nevrednicii, ca, prin rugăciunile voastre, să ne acoperiți cu acoperământul aripilor mării voastre celei netrupești, păzindu-ne pe noi, cei ce cădem cu deadinsul și strigăm: Izbăviți-ne din nevoi, ca niște mai-mari peste cetele Puterilor celor de sus.

Troparul Sf. Cuv. Mărturisitori Visarion și Sofronie, și a Sf. Mc. Oprea, *glasul 1**

Luptătorilor pentru Ortodoxie, ca niște îngerești trâmbițe ați înviorat în suflete îndrăznirea mărturisirii drepte credințe, și ca niște înțelepți propovăduitori, pe popor l-ați hrănit cu dreaptă și luminată învățătură. Mari au fost ostenele lucrării voastre; mare și osârdia propovăduirii; mare a fost și rodul luptei voastre drepte, pururea pomeniților ostași ai lui Hristos.

Troparul Sf. Preoți Mărturisitori Ioan din Galeș și Moise Măcinic din Sibiel, *glasul 1**

Preoți cu chemare sfântă, Moise și Ioan, ca niște ostași adevărați ai lui Hristos-Dumnezeu, cu putere ați propovăduit dreapta credință și mărturisitori ai Ortodoxiei v-ați făcut pentru poporul cel credincios. Drept aceea, moarte mucenicească primind, rugați pe Hristos Dumnezeu, să dăruiască Bisericii Sale pace și unire, iar sufletelor noastre, mare milă.

Condacul Învierii (condacul hramului, *al glasului de rând*), *glas al 8-lea, Podobie: Ca o pârgă a firii...*

Înviind din mormânt, pe cei morți i-ai ridicat, și pe Adam l-ai înviat; Eva dăntuiește întru Învierea Ta și marginile lumii prăznuiesc întru scularea Ta cea din morți, mult-Milostive.

Luni: **Condacul Sfinților Arhangheli, glasul al 2-lea**

Mai-marilor voievozi ai lui Dumnezeu, slujitori ai dumnezeieștii slave, povățuitori ai oamenilor și căpetenii ale Îngerilor, cereți pentru noi ceea ce este de folos și mare milă, ca niște mai-mari Voievozi ai celor fără de trup.

Condacul Sf. Preoți Mărturisitori Ioan din Galeș și Moise Măcinic din Sibiel, glasul al 3-lea*

Să prăznuim astăzi, cu vrednicie, pe ostașii lui Hristos, preoții Moise și Ioan, care s-au arătat în pământul Transilvaniei ca niște făclii aprinse ale dreptei credințe, pentru care au primit cununa muceniei. Și cu dragoste să strigăm: Bucurați-vă, mărturisitori ai lui Hristos și apărători ai credinței noastre strămoșești.

Slavă...

Condacul Sf. Cuv. Mărturisitori Visarion și Sofronie, și a Sf. Mc. Oprea, glasul al 4-lea*

Văzând noi astăzi toate nevoințele voastre, cu nespusă bucurie facem pomenirea voastră, prealăudaților apărători ai Ortodoxiei; căci cu puterea lui Hristos fiind întrarmați, strălucite biruințe pentru poporul dreptcredincios ați secerat, voi cei ce ați fost adevărați soli cerești și mucenicească pătimire ați pățimit.

Și acum...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (condacul hramului), *glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta...*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstul tău chip. Preamărită Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului. *(se încheie lung)*

Chinonicul zilei: Bucurați-vă, Dreptilor, în Domnul; celor drepti li se cuvine laudă. Aliluia, Aliluia, Aliluia. *(Psalm 18: 4)*

* Sursa: Mineiul (lunile august-decembrie), Ed. Reîntregirea, Alba Iulia, 2001 ;

http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/378/octombrie_visarion_sofronie_oprea_slujba.html ;

http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/568/octombrie_ioan_din_gales_moise_macinic_slujba.html